OueHOYHbIN NUCT
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Bomnpoc | JMa/mer
1 [meeTcst i B OpraHu3aliy MEHIO?
A) 1a, 1J1s1 BCeX BO3PACTHBIX TPYIII M PEXUMOB (YHKIIHOHHPOBAHHS g s
OpraHu3aliu
b) na, HO 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX TPYIIIT
B) Her
2 |BbIBEIIEHO JIM NUKJIXYHOE MEHIO JUUIsl O3HAKOMJICHUSI POAUTENCH U neTeit?
A) a il
B) Her b
3 |BbIBEIIEHO JIH €XKeHEBHOE MEHIO B yJOOHOM JIUIsl 03HAKOMJICHHSI POJMTENEH U feTeif Mecte?
A) na C ooenlfh
b) et , 74
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI OJ1r0?
A) na, Mo BCeM JHIM 9 A&
b) HET, IMEIOTCS HOBTOPHI B CMEXKHbIE JHU £
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble OJII0/Ia U IPOIYKTHI
A) na, mo BCEM THAM g
b) HET, IMEIOTCSI MOBTOPHI B CMEKHBIE THU j‘[
6. (COOTBETCTBYET JIM PETJIAMEHTHPOBAHHOE [IUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITUIIN
©KUMY ()YHKITHOHHPOBAHHSI OPraHU3AIHH
A) na H—
b) Her 4
7. [EcTb Iu B OpraHu3aiiiy IpUKa3 0 CO3AaHUHU U NOpsiIKe paboThl Opakepa)KHOH KOMHCCHH?
A) na G—
b) Her &
8 0T Becex i mapTHii MPUrOTOBICHHBIX OO CHUMaeTCst Opakepax?
A) na g
b) Het /
9 BeisBsutuCh M (DAaKTHI HE IOMTYCKa K peai3anuy OJIF0 U MPOAYKTOB IO pe3ylIbTaTaM
ab0ThI Opakepa)kHOM KOMUCCHH (3a MEPHOJ] HE MEHee Mecsna)?
A) HET V722
b) na
10 |Co3naHbl U YCJIOBUS ISl OpTaHU3ALUY TUTAHUS I€TeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
caxapHblil [uabeT, MUIIEBbIE AJIEPTUN)?
A) na
b) Her /%8
11 [[IpoBomutcs i yOopka MOMENIEHUH Mociie KakI0ro MprueMa MU ?
A) na 7L —
b) HeT 4
12 [KauecTBeHHO JI MpoBeieHa yOOpKa MOMEIEeHUH Ul ITpHeMa MUK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH? '
A) na £l
b) HeT 3
13 |O6HapyXUBATUCH JIX B IIOMEIEHUSIX JIJIsI IpUeMa MUY HaCEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIeIBI UX
PKU3HEESITETTbHOCTH?
A) Het L e




b) na

14

CO3IIaHI>I JIA YCJIOBUS OJIs CO6JII'OIICHI/I$I JCTBMHU ITPaBUJI JIUYHOM THTUEHBI?

A) na

b) et
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BbISIBIISUTACH JIN 3aMeYaHusl K COOMIOEHHIO JEThMH IIPABUJI IMYHON TMIHEHEI?

A) HET

/4/
[/4
228

b) na

16

MCKJIFOYEHUS OTHEIILHBIX OJIFO U3 MEHIO?

BEISIBIISITUCH JIM [IPU CPABHEHHUH PEATH3yeMOTO MEHIO C YTBEP)KACHHBIM MEHIO (haKThI

A) HET

b) na

17

IImenu i GakThl BEIIAYM AETSM OCTHIBHICH MUK ?

A) HET

pner
)72

b) na
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Sy avde.




